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Για την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µε ∆ηµόσια Προσφορά υπέρ των 
παλαιών Μετόχων βάσει της από 6.12.2006 απόφασης της Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης των Μετόχων και την εισαγωγή των νέων Μετοχών στην 
Κατηγορία «Μεσαίας και Μικρής Κεφαλαιοποίησης» της Αγοράς Αξιών του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας θα αυξηθεί κατά 1.458.010,20 Ευρώ µε την 
καταβολή µετρητών και την έκδοση 2.430.017 νέων Μετοχών, ονοµαστικής αξίας 0,60 
Ευρώ και τιµή διάθεσης 0,90 Ευρώ για κάθε µια Μετοχή υπέρ των παλαιών Μετόχων, 
σε αναλογία 1 νέα Μετοχή για κάθε 10 παλαιές Μετοχές. Η διαφορά µεταξύ της τιµής 
έκδοσης και της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής, συνολικού ύψους 729.005,10 Ευρώ, 
θα αχθεί σε πίστωση του λογαριασµού «Αποθεµατικό για την έκδοση µετοχών υπέρ το 
άρτιο». 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόµενο του 
παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, µόνον όσον αφορά την κάλυψη 
των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, όπως αυτές καθορίζονται από τις 
διατάξεις του Ν. 3401/2005 και του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
 
Το παρόν πρέπει να θεωρείται συµπλήρωµα του από 14.3.2007 εγκεκριµένου από το 
∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Εταιρείας. 
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1. ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
 
Στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου σε συνδυασµό µε το εγκεκριµένο 
Ενηµερωτικό ∆ελτίο περιέχονται και παρουσιάζονται µε εύληπτο και κατανοητό τρόπο όλες οι 
πληροφορίες που είναι απαραίτητες, προκειµένου οι επενδυτές να µπορούν µε εµπεριστατωµένο 
τρόπο να αξιολογούν τα περιουσιακά στοιχεία, τη χρηµατοοικονοµική κατάσταση, τα 
αποτελέσµατα και τις προοπτικές του Οµίλου ΕΛΤΟΝ , καθώς και τα δικαιώµατα που απορρέουν 
από τις κοινές µετά ψήφου ονοµαστικές µετοχές της Εταιρίας. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Εταιρίας ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
Α.Ε.Β.Ε. (εφεξής η «Εταιρία» ή η «ΕΛΤΟΝ») αφορά στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
µε καταβολή µετρητών υπέρ των παλαιών µετόχων. Καταρτίστηκε και διατέθηκε σύµφωνα µε 
τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
ενέκρινε το περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, µόνο όσον 
αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού όπως αυτές 
καθορίζονται από τις διατάξεις του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων και το Ν. 3401/2005. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου αποτελείται από το Συµπλήρωµα του 
Εγγράφου Αναφοράς, το Συµπλήρωµα των Απολογιστικών Πληροφοριών της χρήσης 2006 και 
το Συµπλήρωµα του Σηµειώµατος Μετοχικού Τίτλου.  
Περιλαµβάνει τις πλέον πρόσφατες πληροφορίες για την Εταιρία, που ανέκυψαν ή 
διαπιστώθηκαν κατά το χρόνο που µεσολάβησε από την έγκριση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Εταιρίας µε την Απόφαση 
29/419/14.3.2007, όπως προβλέπεται από το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005. 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου το οποίο εγκρίθηκε µε την Απόφαση 29/419/14.3.2007 του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς µε τη µορφή χωριστών εγγράφων.  
 
Εάν υπάρχει διαφορά µεταξύ (α) των δηλώσεων που περιέχονται στο παρόν Συµπλήρωµα του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου και (β) των αντίστοιχων δηλώσεων που περιέχονται στο Ενηµερωτικό 
∆ελτίο, οι δηλώσεις στο (α) υπερισχύουν, ως πλεόν πρόσφατες. 
 
 
1.1 Υπεύθυνα Πρόσωπα 
 
Στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιέχονται και παρουσιάζονται µε εύληπτο 
και κατανοητό τρόπο όλες οι πληροφορίες που είναι απαραίτητες προκειµένου οι επενδυτές να 
µπορούν µε εµπεριστατωµένο τρόπο να αξιολογούν τα περιουσιακά στοιχεία, τις υποχρεώσεις, 
τη χρηµατοοικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές της ΕΛΤΟΝ καθώς και τα 
δικαιώµατα που απορρέουν από τις κοινές ονοµαστικές µετοχές της. 
 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες, θα µπορούν να απευθύνονται 
τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία: 
 
(i) του Συµβούλου Έκδοσης, ARTION Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ., Σίνα 4, 106 72 Αθήνα, τηλ. 

210- 3671700 (αρµόδιοι οι κα Μαρία Κοκκινάκη και ο κος ∆ηµήτριος Σαρρής), 
(ii) της Εταιρίας, Θέση Ντράσεζα, 190 11 Αυλώνας Αττικής, 22950 29350 (αρµόδιοι η κα 
Παναγιώτα Παπαθανασίου και ο κος Στυλιανός Βασιλείου). 

 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έγινε 
σύµφωνα µε τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου µόνον όσον αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, 
όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
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Το Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικό ∆ελτίο περιέχει κάθε πληροφορία της οποίας η δηµοσιοποίηση 
προβλέπεται από τον Κανονισµό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η 
οποία αφορά στην Εταιρία και στην παρούσα αύξηση µετοχικού κεφαλαίου. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου θα διατίθεται σε ηλεκτρονική µορφή στο 
διαδικτυακό τόπο του Χ.Α. (www.ase.gr), της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (www.hcmc.gr), της 
Εταιρίας (www.elton.gr) και του Συµβούλου Έκδοσης (www.artion.net). και σε έγχαρτη µορφή 
στα γραφεία της Εταιρίας (ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε., ΒΙ.ΠΑ. Αυλώνα Αττικής, 
Θέση Ντράσεζα, τηλ. 22950 29350) και του Συµβούλου Έκδοσης (ARTION Χρηµατιστηριακή 
Α.Ε.Π.Ε.Υ., Σίνα 4, Αθήνα, τηλ. 210 36 71 700). 
 
Η Εταιρία, τα µέλη του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου και τα πρόσωπα που επιµελήθηκαν από την 
πλευρά της τη σύνταξη του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι υπεύθυνοι για το 
περιεχόµενο του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και για το σύνολο των οικονοµικών 
καταστάσεων που έχουν περιληφθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρίας (www.elton.gr) και αποτελούν 
περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και βεβαιώνουν ότι το 
Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικό ∆ελτίο έχει συνταχθεί σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΚ) 
809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και το Ν. 3401/2005. Ειδικότερα, τα 
φυσικά πρόσωπα τα οποία επιµελήθηκαν τη σύνταξη του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου από την πλευρά της Εταιρίας, κατά τα ανωτέρω είναι τα εξής: 
 
- Η κα Παναγιώτα Παπαθανασίου, Πρόεδρος & ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος. 
- Ο κ. Στυλιανός Βασιλείου, ∆ιευθυντής Οικονοµικών Υπηρεσιών. 

 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις 31.12.2005 και 31.12.2006 συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει των 
∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π., έχουν ελεγχθεί από την Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη 
(Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Oρκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές 
Α.Ε.».  
 
Τα φυσικά πρόσωπα που επιµελήθηκαν της σύνταξης του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου, τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας και ο Σύµβουλος Έκδοσης δηλώνουν 
ότι έχουν λάβει γνώση και συµφωνούν µε το περιεχόµενου του παρόντος Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου και βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι αφού έλαβαν κάθε εύλογο µέτρο για το 
σκοπό αυτό, οι πληροφορίες που περιέχονται στο Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι, 
εξ’ όσων γνωρίζουν, αληθείς και δεν υπάρχουν παραλείψεις που θα µπορούσαν να αλλοιώσουν 
το περιεχόµενο του. 
 
Η ARTION Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ  δηλώνει ότι δεν κατέχει µετοχές της Εταιρίας. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι δεν υπάρχουν συµφέροντα των φυσικών και νοµικών 
προσώπων που συµµετέχουν στην παρούσα έκδοση, τα οποία επηρεάζουν σηµαντικά την 
παρούσα έκδοση.  
 
Ο Σύµβουλος Έκδοσης δεν έχει συµφέροντα τα οποία δύνανται να επηρεάσουν σηµαντικά την 
παρούσα αύξηση, εκτός από την αµοιβή που θα λάβει µε την επιτυχή ολοκλήρωση της 
παρούσας αύξησης (βλ. κεφάλαιο 4.10 του παρόντος). Επίσης, η ARTION Χρηµατιστηριακή 
Α.Ε.Π.Ε.Υ. έχει συνάψει σύµβαση Ειδικής ∆ιαπραγµάτευσης µε την Εταιρία, η οποία λήγει την 
22.12.2007.   
 
 
1.2 Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές 
 
Τον έλεγχο των Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης 2006 που συντάχθηκαν βάσει των 
∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. διενήργησε η Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Oρκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.», 
διεύθυνση εργασίας: 3ης Σεπτεµβρίου 76, 104 33, τηλ. 210-8252133. Η κ. Κωνσταντίνα Καψάλη 
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βεβαιώνει ότι δεν υπήρχε διαφωνία µεταξύ της ∆ιοίκησης της Εταιρίας και της ιδίας και ότι η 
Εταιρία διαθέτει αξιόπιστο σύστηµα ελέγχου. 
 
Κατά τη χρήση 2006 οι Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές της ΕΛΤΟΝ δεν παραιτήθηκαν ούτε 
ανακλήθηκαν από τα καθήκοντα τους.  
 
Η Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης 2006 παρατίθεται ως 
ακολούθως: 
 
«Ελέγξαµε τις συνηµµένες Εταιρικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της Ανώνυµης 
εταιρείας«ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε.»που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 
31ης ∆εκεµβρίου 2006 και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και 
ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, καθώς και περίληψη των 
σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των 
Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή 
περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου, σχετικά µε 
την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων απαλλαγµένων από ουσιώδη 
ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης, την επιλογή 
και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που 
είναι λογικές για τις περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση 
τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που 
είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη 
συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου 
µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από 
ουσιώδη ανακρίβεια.   
 
Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, 
σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι 
διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του 
κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για 
την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου 
σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το 
σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της 
αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος 
περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που 
εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και 
αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα 
για τη θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
Γνώµη 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Εταιρικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  
παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας  και 
του Οµίλου κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές 
της Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
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Θέµα  έµφασης 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε την 
προσοχή σας στη  Σηµείωση Νο 2 επί των Οικονοµικών Καταστάσεων, στην οποία γίνεται 
αναφορά στο γεγονός ότι οι φορολογικές υποχρεώσεις για τις χρήσεις 2004  έως και  2006 δεν 
έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής 
πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα 
οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο 
παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές 
καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό.  
 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  
οικονοµικές καταστάσεις». 
 
 
1.3 Έγγραφα στη ∆ιάθεση του Κοινού  
 
Κατά τη διάρκεια ισχύος του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου για τα ακόλουθα 
έγγραφα (ή αντίγραφα αυτών των εγγράφων) δύναται να διενεργηθεί έλεγχος και βρίσκονται 
στη διάθεση του επενδυτικού κοινού ως ακολούθως:  
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιριών ELTON CORPORATION S.A., ELTON 
CORPORATION LTD, ELTON CORPORATION DOO, EUROFARM ΓΕΩΓΡΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ Α.Ε., για τη 
χρήση 2006, που συντάχθηκαν βάσει των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (∆.Λ.Π.)/ ∆ιεθνών 
Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.), είναι διαθέσιµες στα γραφεία της 
Εταιρίας, Θέση Ντρασέζα (ΒΙ.ΠΑ.), 190 11 Αυλώνας Αττικής. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου θα διατίθεται σε ηλεκτρονική µορφή στο 
διαδικτυακού τόπο του Χ.Α. (www.ase.gr), της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (www.hcmc.gr), της 
Εταιρίας (www.elton.gr) και του Συµβούλου Έκδοσης (www.artion.net). και σε έγχαρτη µορφή 
στα γραφεία της Εταιρίας (ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε., ΒΙ.ΠΑ. Αυλώνα Αττικής, 
Θέση Ντράσεζα, τηλ. 22950 29350) και του Συµβούλου Έκδοσης (ARTION Χρηµατιστηριακή 
Α.Ε.Π.Ε.Υ., Σίνα 4, Αθήνα, τηλ. 210 36 71 700). 
 
 
1.4 Έγγραφα µέσω Παραποµπής 
 
Οι δηµοσιευµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας, του Οµίλου για τη χρήση 2006, 
καθώς επίσης και η Έκθεση Ελέγχου για τη χρήση 2006 που συντάχθηκαν βάσει των ∆ιεθνών 
Λογιστικών Προτύπων (∆.Λ.Π.)/∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆.Π.Χ.Π.), είναι διαθέσιµες στα γραφεία της Εταιρίας, Θέση Ντρασέζα (ΒΙ.ΠΑ.), 190 11 
Αυλώνας Αττικής, καθώς επίσης και στο διαδικτυακό τόπο της Εταιρίας: http://www.elton.gr. 
 
 
1.5 Συνοπτικές Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Χρήσης 2006 βάσει των 
∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (∆.Λ.Π.)/ ∆ιεθνών Προτύπων 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) 
 
Η Εταιρία συντάσσει τις Ετήσιες και Περιοδικές Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις βάσει 
των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (∆.Λ.Π.)/ ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) από την 1.1.2005. Οι ακόλουθες συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές 
πληροφορίες της χρήσης 2005 προέρχονται από τις Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις, που 
συντάχθηκαν από την Εταιρία σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆.Λ.Π.)/ ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.), έχουν ελεγχθεί από την Τακτική 
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας 
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«BAKER TILLY HELLAS, Oρκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.», και παρατίθενται στο διαδικτυακό 
τόπο της Εκδότριας (www.elton.gr).  
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (*) 
 ποσά σε χιλ. Ευρώ  31.12.2005 31.12.2006
Σύνολο Κύκλου Εργασιών 49.837 53.851 
Μικτό Κέρδος (1)  8.951 9.380 
(% επί του Κύκλου Εργασιών)    17,96% 17.42% 
Κέρδη προ Φόρων, Χρηµατοδοτικών και Επενδυτικών Αποτελεσµάτων, 
και Αποσβέσεων 2.810 3.478 

(% επί του Κύκλου Εργασιών)    5,64% 6.46% 
Κέρδη προ Φόρων, Χρηµατοδοτικών και Επενδυτικών Αποτελεσµάτων 2.450 3.018 
(% επί του Κύκλου Εργασιών)    4,91% 5.60% 
Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων 1.579 2.192 
(% επί του Κύκλου Εργασιών)    3,17% 4.07% 
Κέρδη Χρήσεως µετά από Φόρους 1.166 1.244 
(% επί του Κύκλου Εργασιών)    2,34% 2.31% 
Στοιχεία Ενοποιηµένης Κατάστασης Ταµειακών Ροών   
Ταµειακές Ροές από Συνήθεις Λειτουργικές ∆ραστηριότητες (1.756) 2.736 
Ταµειακές Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες (381) (4.618) 
Ταµειακές Ροές από Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες 2.400 1.769 
Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα Λήξης Περιόδου 637 524 

(*) Τυχόν αποκλίσεις στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.    
    

        .    
         

 

(1) Για τον υπολογισµό του Μικτού Αποτελέσµατος έχουν αφαιρεθεί προηγουµένως οι Αποσβέσεις. 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη χρήση
2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) 
της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ (*)  

ποσά σε χιλ. Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 19.338 21.919 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 34.530  38.139 
Σύνολο Ενεργητικού 53.869  60.059 
Σύνολο Καθαρής Θέσης 21.882  22.987 
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 1.501  3.423 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 30.485  33.648 
Σύνολο Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων 53.869  60.059 
(*) Τυχόν αποκλίσεις στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.    

         . .   
        
   

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

 
 
1.6 Επισκόπηση της Επιχειρηµατική ∆ραστηριότητας 
 
1.6.1 Κύριοι Τοµείς ∆ραστηριότητας 
 
Ο κύκλος εργασιών, ανά τοµέα δραστηριότητας για τις χρήσεις 2005 - 2006 αναλύεται ως 
ακολούθως: 
 
ΕΤΟΣ 2005 2006 
ποσά σε χιλ. Ευρώ  %  % 
Κλάδος Τροφίµων και Ποτών 14.548,35 29,19% 15.970,25 29,66% 
Κλάδος Φαρµάκων, Καλλυντικών, Απορρυπαντικών, 
Καθαριστικών 13.848,35 27,79% 14.609,87 27,13% 

Κλάδος Χρωµάτων, Βερνικιών, ∆οµικών Υλικών  9.298,90 18,66% 10.335,12 19,19% 
Κλάδος Επεξεργασίας Μετάλλου, Νερού, 
Κλωστοϋφαντουργία, Βυρσοδεψία 7.256,64 14,56% 7.346,17 13,64% 

Κλάδος Αγροχηµικών 3.533,70 7,09% 3.627,52 6,74% 

Κλάδος Πρόσθετων Ζωοτροφών και Προϊόντων για 903,86 1,81% 1.587,79 2,95% 
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τη Ζωική Παραγωγή 

Κλάδος Χηµικών Αντιδραστηρίων και Εργαστηριακού 
Εξοπλισµού 370,15 0,74% 322,30 0,60% 

Παροχή Υπηρεσιών 77,78 0,16% 52,13 0,10% 

Σύνολο Κύκλου Εργασιών 49.837,73 100,00% 53.851,15 100,00% 
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν επεξεργασθεί από την ARTION 
Χρηµατιστηριακή Α Ε Π Ε.Υ. 

         
 . . .

 
Κύρια δραστηριότητα της Εταιρίας αποτελεί η εµπορία πρώτων υλών, πρόσθετων χηµικών 
προϊόντων και άλλων εξειδικευµένων προϊόντων, τα οποία χρησιµεύουν κυρίως ως πρώτες ύλες 
σε διάφορους κλάδους της βιοµηχανίας. Μέρος του κύκλου εργασιών αφορά έσοδα από πώληση 
χηµικών προϊόντων και από παροχή υπηρεσιών και συγκεκριµένα σε προµήθειες µεσιτειών από 
πώληση προϊόντων οίκων που αντιπροσωπεύει η Εταιρία. 
 
Η ανάλυση του Κύκλου Εργασιών ανά κατηγορία ΣΤΑΚΟ∆ 03, έχει ως εξής: 
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΤΟΝ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΤΑΚΟ∆ 
ποσά σε Ευρώ 2005 2006
"515.5" Χονδρικό Εµπόριο Χηµικών προϊόντων    49.372.417 53.275.387 
"511.2" Αντιπροσώπευση Παροχής υπηρεσιών   77.786 52.134 
"246.9" Παραγωγή άλλων χηµικών προϊόντων   387.532 523.631 
 Σύνολο  49.837.735 53.851.151
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική
Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY 
HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.» 

              
 -    

 
 
 
1.6.2 Ανάλυση Κύκλου Εργασιών ανά ∆ραστηριότητα & Γεωγραφική Περιοχή 
 
Οι πωλήσεις του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-2006 έχουν ως ακολούθως: 
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΤΟΝ 
ποσά σε Ευρώ 2005 2006 
Πωλήσεις εµπορευµάτων 46.602.106 50.786.232 
% επί των συνολικών πωλήσεων    93,51% 94,31% 
Πωλήσεις προϊόντων 387.532 523.631 
% επί των συνολικών πωλήσεων    0,78% 0,97% 
Πωλήσεις λοιπών αποθεµάτων 2.770.311 2.489.155 
% επί των συνολικών πωλήσεων    5,56% 4,62% 
Έσοδα από υπηρεσίες 77.786 52.134 
% επί των συνολικών πωλήσεων    0,16% 0,10% 
Σύνολο 49.837.735 53.851.151 
% επί των συνολικών πωλήσεων   100,00% 100,00% 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .

   
 
Επίσης, ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε τρεις κύριους γεωγραφικούς τοµείς, Ελλάδα, Βαλκάνια 
και λοιπές χώρες, ο καθένας από τους οποίους κρίνεται ότι έχει διαφορετικούς κινδύνους και 
αποδόσεις. Οι πωλήσεις του Οµίλου ανά γεωγραφικό τοµέα αναλύονται ως εξής: 
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΤΟΝ ΑΝΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ποσά σε Ευρώ 2005 2006 
Ελλάδα 39.356.089 40.744.789 
% επί των συνολικών πωλήσεων    78,97% 75,66% 
Βαλκάνια 12.715.337 15.353.122 
% επί των συνολικών πωλήσεων    25,51% 28,51% 
Άλλες Χώρες 131.331 177.846 
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    0,26% % επί των συνολικών πωλήσεων 0,33% 
Απαλοιφές (2.365.022) (2.424.606) 

% επί των συνολικών πωλήσεων    -4,75% -4,50% 
Σύνολο 49.837.735 53.851.151 

% επί των συνολικών πωλήσεων    100,00% 100,00% 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

        .   
       .

   
 
 
1.6.3 Προµηθευτές  
 
Η ΕΛΤΟΝ, για µεγάλο µέρος των προϊόντων που διαθέτει, έχει εξασφαλίσει δύο ή και 
περισσότερες εναλλακτικές πηγές προµήθειάς τους. Επιπλέον, λόγω της εµπειρίας της στον 
κλάδο, έχει τη δυνατότητα να αντικαταστήσει τις υπάρχουσες πηγές προµήθειας µε νέες πηγές 
και µε τους ίδιους όρους. 
 
Οι µεγαλύτεροι προµηθευτές του Οµίλου για τη χρήση 2006 είναι οι εξής: 
 
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΙ  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 2006 ποσά σε Ευρώ % επί του συνόλου 

ISP (SWITZERLAND) 1.668.509 3,75% 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ 1.321.494 2,97% 
WACKER CHEMIE G 1.302.073 2,93% 
ROQUETTE ITALIA 1.250.190 2,81% 
PURAC 1.027.102 2,31% 
STEPAN EUROPE 819.255 1,84% 
BASF 770.475 1,73% 
DOW 734.601 1,65% 
EPI INGREDIENTS 725.905 1,63% 
AIR PRODUCTS 715.845 1,61% 
WACKER POLYMER 710.646 1,60% 
SOLVAY S.A. 696.039 1,56% 
FALCON AEBE 651.048 1,46% 
AKZO NOBEL FUNC 590.613 1,33% 
Σύνολο προµηθευτών µε άνω του 1% 12.983.795 29,18% 
Λοιποί Προµηθευτές 31.509.153 70,82% 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ  44.492.948 100,00% 

Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER 
TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.». 

             
   .   

-  .
 
 

1.6.4 Πελάτες  
 
Οι µεγαλύτεροι πελάτες του Οµίλου για τη χρήση 2006 αναλύονται ως ακολούθως.  
 
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 2006 ποσά σε Ευρώ % επί του συνόλου 
ΦΑΜΑΡ ΑΒΕΕ 751.960 1,40% 
JOHNSON AND JONSON 453.344 0,84% 
GREITER INTERNATIONAL AG 348.888 0,65% 
CHIPITA INTERNATIONAL  418.723 0,78% 
ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ∆ΗΜΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ  325.104 0,60% 
APIVITA AEBE 308.858 0,57% 
EXPOTAN INTERNATIONAL  336.020 0,62% 
DON POL AE  319.763 0,59% 
HENΚEL HELLAS ABEE 365.532 0,68% 
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ΘΡΑΚΩΝ ΑΕΒΕ 373.837 0,69% 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ 4.002.029 7,43% 
Λοιποί Πελάτες 49.849.122 92,57% 
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 53.851.151 100,00% 

Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER 
TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.». 

             
   .   

-  .
 
 
1.6.5 Επενδύσεις Χρήσεων 2005-2006 
 
Κατά την περίοδο 2005-2006, ο Όµιλος ΕΛΤΟΝ πραγµατοποίησε επενδύσεις σε ασώµατα και 
ενσώµατα πάγια στοιχεία, οι οποίες παρουσιάζονται ανά κατηγορία στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

Επενδύσεις Οµίλου σε Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 

  2005 2006 

Γήπεδα - Οικόπεδα 0 2.173 

Κτίρια - Κτιριακές Εγκαταστάσεις 1.489.486 3.341.950 

Μηχανήµατα  7.290 236.388 

Μεταφορικά µέσα 95.481 378.956 

'Επιπλα & λ. εξοπλισµός 70.581 255.794 

Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 8.414 8.754 

ΣΥΝΟΛΟ 1.671.252 4.224.015 
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER 
TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.». 

             
   .   

-  .
 
Τα ανωτέρω ποσά αφορούν κυρίως σε επενδύσεις που έχουν γίνει σε κτιριακές εγκαταστάσεις  
στην Σίνδο, καθώς επίσης και σε τεχνικές εγκαταστάσεις, µηχανές, και εξοπλισµό. 
 
 
1.7 Οργανωτική ∆ιάρθρωση 
 
Σκοπός της οργανωτικής δοµής της Εταιρίας είναι ο αρµονικός συνδυασµός των στόχων της, 
µεταξύ των οποίων είναι η ευελιξία της παραγωγής, η υψηλή παραγωγικότητα, η ποιότητα 
παραγόµενων και εµπορευόµενων προϊόντων, η υψηλή αποδοτικότητα, η ανταγωνιστικότητα και 
η διαρκής ικανοποίηση των πελατών. 
 
H ΕΛΤΟΝ δεν συµµετέχει (κατά πλειοψηφία ή µειοψηφία) σε επιχειρήσεις ή κοινοπραξίες ή 
συνεταιρισµούς οποιασδήποτε νοµικής µορφής, ούτε έχει ενιαία διεύθυνση ή κοινή διοίκηση ή 
κοινή µετοχική σχέση µε άλλη επιχείρηση και ούτε υπάρχουν συµβάσεις ελέγχου πλειοψηφίας ή 
διορισµού οργάνων άλλης εταιρίας, εκτός αυτών που αναφέρονται στο παρόν κεφάλαιο. 
 
 
1.7.1 Θυγατρικές Εταιρίες της ΕΛΤΟΝ 
 
Στο πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρίες της ΕΛΤΟΝ, όπως αυτές είχαν 
την 31.12.2006: 
 

ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΧΩΡΑ / Έ∆ΡΑ ΜΕΘΟ∆ΟΣ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε. ΕΛΛΑ∆Α - ΜΗΤΡΙΚΗ 
ELTON CORPORATION S.A. ΡΟΥΜΑΝΙΑ ΟΛΙΚΗ 100,00% 
ELTON CORPORATION LTD ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ΟΛΙΚΗ 100,00% 
ELTON CORPORATION DOO ΣΕΡΒΙΑ  ΟΛΙΚΗ 100,00% 
ΕUROFARM ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 30,00% 
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Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό
Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί
Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.». 
 
 
1.7.1.1 ELTON CORPORATION S.A. 
 
Τα συνοπτικά χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε ∆.Λ.Π./∆.Π.Χ.Π., για τις χρήσεις 2005-2006 έχουν 
ως εξής. 
 

ποσά σε χιλ. Ευρώ 2005 2006

Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 1.337 1.308 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 2.313 3.145 

Ίδια Κεφάλαια 2.312 2.838 

Σύνολο Υποχρεώσεων 1.338 1.614 

Κύκλος Εργασιών 5.053 6.532 

Μικτά Κέρδη 901 1.114 

Κέρδη µετά από Φόρους 392 423 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆ Π.Χ.Π. για
τη χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη
(Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.».  

         .  
      

.  - .
 
 
1.7.1.2 ELTON CORPORATION LTD 
 
Τα συνοπτικά χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε ∆.Λ.Π./∆.Π.Χ.Π., για τις χρήσεις 2005-2006 έχουν 
ως εξής. 
 

ποσά σε χιλ. Ευρώ 2005 2006 
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 157 193 
Κυκλοφορούν Ενεργητικό 1.358 1.892 
Ίδια Κεφάλαια 647 855 
Σύνολο Υποχρεώσεων 868 1.176 
Κύκλος Εργασιών 3.382 4.017 
Μικτά Κέρδη 552 581 
Κέρδη µετά από Φόρους 283 209 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη
(Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.».  

         
     -    

.  - .
 
 
1.7.1.3 ELTON CORPORATION DOO 
 
Τα συνοπτικά χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε ∆.Λ.Π./∆.Π.Χ.Π., για τις χρήσεις 2005-2006 έχουν 
ως εξής. 
 

ποσά σε χιλ. Ευρώ 2005 2006 
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 37 37 
Κυκλοφορούν Ενεργητικό 631 923 
Ίδια Κεφάλαια 209 310 
Σύνολο Υποχρεώσεων 459 652 
Κύκλος Εργασιών 649 1.243 
Μικτά Κέρδη 118 205 
Κέρδη µετά από Φόρους (46) 84 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που έχουν συνταχθεί για τις χρήσεις 2005-2006, µε βάση
τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆ Λ Π.)/ ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης
(∆ Π Χ Π.), και έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη
(Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.». 

       
  . .     

. . .        

.  - .
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1.7.2 Συγγενείς Εταιρίες 
 
1.7.2.1 ΕΥΡΩΦΑΡΜ-Γεωργικά Φάρµακα Α.Ε. 
 
Συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία της Eταιρίας την 31.12.2006 απεικονίζονται κάτωθι: 
 

Επωνυµία Χώρα 
εγκατάστασης Ενεργητικό Υποχρεώσεις Κύκλος 

εργασιών
Κέρδη προ 
φόρων  

Ποσοστό 
συµµετοχής 

ΕΥΡΩΦΑΡΜ – 
ΓΕΩΡΓΙΚΑ 
ΦΑΡΜΑΚΑ Α.Ε. 

Ελλάδα 6.856.525 4.996.293 7.009.420 78.199 30% 

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.». 

          
         .

   
 
 
1.7.3 Θυγατρικές θυγατρικών 
 
∆εν υπάρχουν. 

          Σελίδα 13 



Συµπλήρωµα Ενηµερωτικού ∆ελτίου για την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε. 

2. ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΤΟΝ 
2005-2006 

 
2.1 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Αποτελεσµάτων Οµίλου ΕΛΤΟΝ 2005 – 

2006 
 
Οι ακόλουθες συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες των χρήσεων 2005-2006 
προέρχονται από τις Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρίας για τις χρήσεις 2005-
2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Κωνσταντίνα ∆. Καψάλη 
(Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της Ελεγκτικής Εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Oρκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές 
Α.Ε.», διεύθυνση 3ης Σεπτεµβρίου 76, 104 33, Αθήνα, Α.Μ. ΣΟΕΛ Ε148. 
 
Οι εταιρίες οι οποίες ενοποιήθηκαν κατά τις χρήσεις 2005-2006 είναι οι ακόλουθες: 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΧΩΡΑ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΜΕΘΟ∆ΟΣ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΕΛΤΟΝ Α.Ε.Β.Ε. ΕΛΛΑ∆Α ΜΗΤΡΙΚΗ  
ELTON CORPORATION SA ΡΟΥΜΑΝΙΑ 100% ΟΛΙΚΗ 
ELTON CORPORATION LTD ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 100% ΟΛΙΚΗ 
ELTON CORPORATION DOO ΓΙΟΥΚΟΣΛΑΒΙΑ 100% ΟΛΙΚΗ 

EUROFARM ΕΛΛΑ∆Α 30% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που έχουν συνταχθεί για τις χρήσεις 2005-2006, µε βάση τα ∆ιεθνή
Λογιστικά Πρότυπα (∆.Λ Π.)/ ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.), και έχουν ελεγχθεί από
την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER 
TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.». 

            
 .        

    .   
-  .

 
 
2.1.1 Εξέλιξη Κύκλου Εργασιών – Αποτελεσµάτων Οµίλου  
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η εξέλιξη του κύκλου εργασιών και των 
αποτελεσµάτων του  Οµίλου κατά τις χρήσεις 2005-2006 σε ∆.Λ.Π. /∆.Π.Χ.Π.: 
 

Κατάσταση  αποτελεσµάτων 
ποσά σε Ευρώ 1/1-31/12/2005 1/1-31/12/2006
Πωλήσεις      49.837.735        53.851.151  
Κόστος Πωληθέντων    (40.887.365)      (44.470.946)  
      
Μικτό Κέρδος προ αποβέσεων      8.950.370         9.380.205  
(% επί του Κύκλου Εργασιών)  17,96% 17,42% 
Λοιπά  έσοδα (έξοδα) εκµετάλλευσης καθαρά          (88.129)          80.059  
Έξοδα διάθεσης προ αποβέσεων      (4.357.873)        (4.261.841)  
(% επί του Κύκλου Εργασιών)  -8,74% -7,91% 
Έξοδα διοίκησης προ αποβέσεων      (1.605.589)        (1.720.155)  
(% επί του Κύκλου Εργασιών)  -3,22% -3,19% 
Σύνολο λειτουργικών εξόδων προ αποσβέσεων   (5.963.462)  (5.981.996)  
(% επί του Κύκλου Εργασιών)  -11,97% -11,11% 
      
Αποτελέσµατα προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων, και αποσβέσεων 2.898.779  3.478.268  

(% επί του Κύκλου Εργασιών)  5,82% 6,46% 
   
Αποσβέσεις (448.589) (459.945) 
      

Αποτελέσµατα προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων     2.450.190        3.018.323  

(% επί του Κύκλου Εργασιών)  4,92% 5,60% 
   
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα-καθαρά         (782.659)      ( 787.636)  
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Έσοδα  από µερίσµατα                     -               11.567  
Κέρδη /(ζηµίες) από συγγενείς επιχειρήσεις           (88.000)            (50.000)  
      
Κέρδη προ φόρων       1.579.531         2.192.254  
(% επί του Κύκλου Εργασιών)  3,17% 4,07% 
Φόρος εισοδήµατος         (413.055)         (541.741)  
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου                       -  (406.015)  
      
Κέρδη µετά φόρων      1.166.475        1.244.498  
(% επί του Κύκλου Εργασιών)  2,34% 2,31% 
      
Κέρδη ανά µετοχή που αναλογούν στους µετόχους της µητρικής για την περίοδο 
Βασικά και αποµειωµένα  0,05  0,05 
Αποσβέσεις περιόδου           448.589             459.944  
(*) Τυχόν αποκλίσεις στα σύνολα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.    

       .   
        -   .

   -  .  
. .

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.», και
επεξεργασία από ARTION Χρηµατιστηριακή Α Ε Π.Ε.Υ. 

 
 
2.1.2 Συνολικές  δαπάνες 
 
Οι συνολικές δαπάνες του Οµίλου αναλύονται κατωτέρω ως εξής:  
 
Ποσά σε Ευρώ 1/1-31/12/2005 1/1-31/12/2006
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3.266.439 3.270.674 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ∆.Σ. 164.660 247.263 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 28.222 4.610 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ 578.771 282.455 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 694.915 791.094 

ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 100.935 116.624 

∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 1.039.388 1.145.251 

ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α ΧΡΗΜ 783.479 794.062 

ΑΠΟΣΒ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧ. ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΛΕΙΤ. ΚΟΣT. 448.590 459.944 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΦ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 203.634 221.708 

ΣΥΝΟΛΟ 7.309.032 7.333.684
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆ Π Χ Π. 
για τη χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα
Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές
Α Ε.».  

         . . . . .
            

   
.

 
 
2.1.3 Κόστος πωληθέντων 
 
Το κόστος πωληθέντων του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-2006 αναλύεται ως εξής: 
 
Ποσά σε Ευρώ 1/1 - 31/12/2005 1/1 - 31/12/2006
Παροχές σε εργαζοµένους 70.006 79.842 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 38.991 14.169 
Λοιπές Παροχές τρίτων 4.246 2.972 
Φόροι και τέλη 0 55 
Λοιπά διάφορα έξοδα 257 644 
Κόστος αποθεµάτων αναγνωροζόµενο ως έξοδο 43.138.886 46.797.870 
Σύνολο 43.269.354 46.917.554
Μειον: ενδοεταιρικές αγορές / πωλήσεις -2.365.022 -2.424.606 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  40.887.365 44.470.946 
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        .   
       .

   

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

 
 
2.1.4 Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 
 
Το Έξοδα ∆ιοίκησης του Οµίλου για τις χρήσεις 2005 και 2006 αναλύονται στον πίνακα που 
ακολουθούν: 
 
Ποσά σε Ευρώ 1/1  31/12/2005 1/1 - 31/12/2006

Παροχές σε εργαζοµένους 544.983 714.826 

Αµοιβές µελών ∆.Σ. 164.660 247.263 

Πρόβλεψη προσωπικού 28.222 4.610 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 439.487 198.969 

Λοιπές Παροχές τρίτων 206.107 201.255 

Φόροι και τέλη 61.822 89.654 

Λοιπά διάφορα έξοδα 160.308 263.578 

Σύνολο 1.605.589 1.720.155
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .

   
 
 
2.1.5 Έξοδα ∆ιάθεσης 
 
Το Έξοδα ∆ιάθεσης του Οµίλου για τις χρήσεις 2005 και 2006 αναλύονται στον πίνακα που 
ακολουθούν: 
 
Ποσά σε Ευρώ 1/1 -31/12/2005 1/1 -31/12/2006
Λοιπές παροχές σε εργαζοµένους 2.651.450 2.476.006 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 100.292 69.317 

Παροχές τρίτων 484.562 586.866 

Φόροι και τέλη 39.113 26.915 

Λοιπά διάφορα έξοδα 878.822 881.029 

Προβλέψεις 203.634 221.708 

Σύνολο 4.357.873 4.261.841
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .

   
 
Οι συνολικές αποσβέσεις για τις χρήσεις 2005-2006 έχουν ως εξής: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Κόστος Πωληθέντων 16.967 22.001 
Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 139.606 143.743 
Έξοδα ∆ιάθεσης  292.016 294.201 
Σύνολο 448.589 459.945 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .
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2.1.6 Λοιπά Έσοδα-Εξόδα 
 
Τα λοιπά έσοδα-έξοδα του οµίλου για τη χρήση 2006 αναλύονται ως ακολούθως: 
 
Ποσά σε Ευρώ ΕΞΟ∆Α ΕΣΟ∆Α 

Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης  24.567 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΣΕ $ 265 1.397 

ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 0 3.318 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΣΕ $ 279 14.063 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 0 10.005 

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟ∆Α 0 14.867 

ΚΕΡ∆Η ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 0 1.824 

ΚΕΡ∆Η ΑΠΟ ΠΑΛΑΙΑ ΣΙ∆ΕΡΑ ΣΚΡΑΠ (ΚΑΤΑΣΤ ΚΤΙΡ Β) 0 16.209 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟ∆Α ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ (Πιστωτικά τιµολόγια 
προµηθευτών) 71 117.269 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 574  

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙ 75  

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 11.882  

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟ∆Α 7.439  

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ 186.071  

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΡΙ∆ΙΩΝ 16.955  

ΛΟΙΠΑ ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 9.056  

Φόροι µη ενσωµ/νοι στο λειτ. Κόστος 42.260  

Αναβαλλόµενος Φόρος 65.733  

   
ΣΥΝΟΛΟ ΜΗΤΡΙΚΗΣ 340.661 203.520 

   

Ανόργανα έσοδα - κέρδη  ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ  174.400 

Ανόργανα έξοδα - ζηµιές ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ 11.123  

Ανόργανα έσοδα - κέρδη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ  10.567 

Ανόργανα έξοδα - ζηµιές ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 2.875  

Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ  65.394 

Ανόργανα έξοδα - ζηµιές ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ 19.161  

   

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΙΛΟΥ 373.821 453.880 

ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΙΛΟΥ  80.059 
 
 
2.1.7 Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα/Εξόδα 
 
Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα και έσοδα του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-2006 αναλύονται ως 
εξής: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 821 6.426
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα (783.480) (794.062)
Σύνολο  (782.659) (787.636)
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .
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2.1.8 Φόρος Εισοδήµατος 
 
Ο φόρος εισοδήµατος του Οµίλου για τη χρήση 2006 ανήλθε σε 541.741 Ευρώ ενώ για τη 
χρήση 2005 διαµορφώθηκε σε 413.055 Ευρώ. 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006

Φόρος  εισοδήµατος 413.055 541.741 

∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου  0 406.015 

Σύνολο  413.055 947.756
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .

   
 
Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση που έληξε στις 31/12/2003. Αναλυτικά 
οι διαφορές που προέκυψαν στις χρήσεις που ελέγχθηκαν παρουσιάζονται στον πίνακα που 
ακολουθεί: 
 
ποσά σε Ευρώ 2001 2002 2003 Σύνολο 

Φόρος εισοδήµατος 59.852 77.147 71.591 208.590 

Λοιποί φόροι 83.180 45.623 68.622 197.425 

Σύνολο 143.032 122.770 140.213 406.015 

Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό
Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, 
Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.». 

              
   

 
 
Περαιτέρω ο φόρος εισοδήµατος  που εµφανίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων αναλύεται 
στους κατωτέρω πίνακες: 
 
ποσά σε Ευρώ 2005 2006
Κέρδη προ φόρων εισοδήµατος 1.579.350 2.192.254
Φόροι εισοδήµατος υπολογιζόµενοι µε τον ισχύοντα 
φορολογικό συντελεστή (29% και 32% για τα έτη 2006 και 
2005 αντίστοιχα) 

458.012 635.754

Φορολογική επίδραση µη φορολογήσιµου εισοδήµατος  19.355 14.150
Φορολογική επίδραση από αποµείωση συγγενούς που δεν 
αναγνωρίζεται αναβαλλόµενος φόρος       (18.441)        (7.734)

Φόρος εισοδήµατος που πιστώθηκε σε αναβαλλόµενους 
φόρους  48.055 26.164

Φορολογική επίδραση από κέρδη θυγατρικών που 
φορολογούνται µε διαφορετικό συντελεστή     (93.926)     (126.593)

Φόροι που εµφανίζονται στην κατάσταση 
αποτελεσµάτων  413.055 541.741

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .

   
 
 
2.1.9 Kέρδη ανά µετοχή 
 
Τα κέρδη ανά µετοχή διαµορφώθηκαν σε 0,05 Ευρώ τόσο στη χρήση 2005, όσο και στη χρήση 
2006.  
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Κέρδη που αναλογούν στους µετόχους της µητρικής 1.166.475 1.244.498 
Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού µετοχών 24.300.170 24.300.170 
Βασικά κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ ανά µετοχή) 0,05 0,05 
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Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

 
 
2.1.10 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
 
Η ΕΛΤΟΝ έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2003. Εντός του µήνα Σεπτεµβρίου της 
χρήσης 2006 περαιώθηκε εκκρεµής φορολογικός έλεγχος που αφορούσε τη µητρική εταιρία, για 
τις ανέλεγκτες χρήσεις 2001 έως και 2003. Οι προκύπτουσες διαφορές φόρου ποσού 406.015 
Ευρώ (ανάλυση του ποσού στην παράγραφο 2.1.7) τα αποτελέσµατα της χρήσης 2006.   
 
Η ΕΥΡΩΦΑΡΜ - ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ Α.Ε. έχει καταθέσει σχετική αίτηση προς τη ∆.Ο.Υ. 
Αλεξάνδρειας Ηµαθείας (Αρ. Πρωτ. 7314/16.06.2005) για τη διενέργεια φορολογικού ελέγχου 
των ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων 2004-2006. Η εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και 
τη χρήση 2003 µε φορολογικό έλεγχο, που αφορούσε στον προσδιορισµό των πάσης φύσεως 
φορολογικών υποχρεώσεων (φόρος εισοδήµατος, Κ.Β.Σ., Φ.Π.Α., φόρος µισθωτών υπηρεσιών, 
τέλη χαρτοσήµου κλπ), τα δε οικονοµικά της στοιχεία κρίθηκαν οριστικά, ειλικρινή και ακριβή. 
 
Επίσης, όσον αφορά στο φορολογικό έλεγχο των υπόλοιπων εταιριών ELTON CORPORATION 
S.A., ELTON CORPORATION L.T.D και ELTON CORPORATION DOO, που ενοποιούνται, και οι 
οποίες εδρεύουν στη Ρουµανία, Βουλγαρία και Σερβία αντίστοιχα, αναφέρεται ότι υπάγονται στο 
φορολογικό καθεστώς της χώρας, στην οποία εδρεύουν. 
 
Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιρειών του Οµίλου έχουν ως εξής: 
 

Επωνυµία Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε. 2004 -  2006 
ELTON CORPORATION S.A. - 
ELTON CORPORATION L.T.D 2000 - 2006 
ELTON CORPORATION d.o.o. Belgrade 2002  - 2006 
ΕΥΡΩΦΑΡΜ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ Α.Ε. 2004  - 2006 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆ Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

         . .   
         .

   
 
Η Τακτική Ορκωτός-Ελεγκτής Λογιστής κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της 
ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.», στην Έκθεση 
Ελέγχου, σηµειώνει ότι η έκβαση του φορολογικού ελέγχου της Εταιρίας, των χρήσεων 2004-
2006 δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου δεν έχει γίνει 
οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. 
 
 
2.2 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ισολογισµού Οµίλου 2005 – 2006 
 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  31/12/2006 
ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕΒΕ -ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   

ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2006 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     
Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού     
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 17.251.261  19.078.541  
Ενσώµατες  ακινητοποιήσεις κατεχόµενες προς πώληση    1.471.385  
Άύλα περιουσιακά στοιχεία 25.301  22.362  
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 0  0  
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις  683.829  621.193  
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Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 165.322  161.699  
Άλλα µη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 1.213.124  564.807  
  19.338.836  21.919.987  
Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία     
Αποθέµατα 9.812.108  10.111.649  
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις 23.248.528  25.768.389  
Λοιπές Απαιτήσεις 833.020  1.735.319  
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 636.750  524.143  
  34.530.406  38.139.500  
      
Σύνολο Ενεργητικού 53.869.242  60.059.487  
   
Ίδια Κεφάλαια & Υποχρεώσεις     
Ίδια Κεφάλαια     
Μετοχικό κεφάλαιο 14.580.102  14.580.102  
Υπερ Το Άρτιο 473.619  473.619  
∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας παγίων 7.183.705  7.183.705  
Λοιπά αποθεµατικά 1.256.027  1.282.527  
Αποτελέσµατα Εις Νέον (1.610.981) (532.091) 
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους της Μητρικής 21.882.473  22.987.862  
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0  0  
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 21.882.473  22.987.862  
      
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις     
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 186.198  273.846  
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 280.797  285.407  
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 30.915  1.633.247  
Προβλέψεις 1.003.634  1.230.806  
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 1.501.545  3.423.306  
      
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις     
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 9.385.214  10.384.713  
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 540.229  1.069.257  
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 17.713.107  19.725.303  
Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 2.846.674  2.469.045  
Σύνολο Βραχυπροθέσµων Υποχρεώσεων 30.485.225  33.648.318  
      
Σύνολο Υποχρεώσεων 31.986.769  37.071.624  
      
Σύνολο Ιδιών Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 53.869.242  60.059.486  
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη χρήση
2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) 
της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

        .    
         

 
 
 
2.2.1 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
 
Τα οικόπεδα, τα κτίρια και τα µηχανήµατα αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα 
∆ΠΧΠ (01/01/2004) στο τεκµαιρόµενο κόστος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ∆ΠΧΠ 1. Ως 
«τεκµαιρόµενο» κόστος θεωρείται η εύλογη αξία του παγίου εξοπλισµού κατά την ηµεροµηνία 
µετάβασης στα ∆ΠΧΠ, η οποία προσδιορίστηκε µετά από µελέτη ανεξάρτητου οίκου εκτιµητών. 
 
∆εν υπάρχουν υποθήκες και προσηµειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων 
στοιχείων του ενεργητικού έναντι δανεισµού. 
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Την 11η Μαϊου 2006 εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε αποθηκευτικό χώρο της Εταιρίας, η οποία 
κατάστρεψε µέρος των παγίων εγκαταστάσεων του ανωτέρω χώρου, καθώς και  τον υπάρχοντα 
εξοπλισµό, συνολικής αξίας 540.819 Ευρώ. Στον κατωτέρω επισυναπτόµενο πίνακα όπου 
εµφανίζεται η ανάλυση των παγίων, σε ιδιαίτερη στήλη περιγράφονται αναλυτικά η αξία 
κτήσεως ως και οι σωρευµένες αποσβέσεις των καταστραµµένων παγίων. 
 
Εντός του έτους 2007, η Εταιρία πώλησε κτίριο καθώς και το οικόπεδο  που αντιστοιχεί σ’αυτό 
αντί συνολικής αξίας ποσού 1.465.000 Ευρώ. Η συνολική αναπόσβεστη αξία των ανωτέρω 
παγίων κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 στα λογιστικά βιβλία της Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό 
των 1.471.385 Ευρώ. Η προκύπτουσα ζηµία ποσού 6.385 Ευρώ θα καταχωρηθεί στα έκτακτα 
έξοδα της χρήσεως 2007. Τα εν λόγω πάγια δεν ανήκουν κατά την έννοια του ∆ΠΧΠ 5 «Μη 
κυκλοφορούντα  περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται προς πώληση» σε επενδύσεις παγίων. 
Καταχωρήθηκαν όµως σε ιδιαίτερο λογαριασµό «Ενσώµατες ακινητοποιήσεις  κατεχόµενες προς 
πώληση» και τούτο γιατί η πώληση διενεργήθηκε µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού αλλά 
πριν την έγκριση και την έκδοση των οικονοµικών καταστάσεων της 31ης ∆εκεµβρίου 2006. 
 
Εντός της παρούσης χρήσεως εγκρίθηκε επενδυτικό σχέδιο του Ν 3299/2004, συνολικού ποσού  
1.586.000 Ευρώ και µέρος αυτού, ποσό 475.000 Ευρώ εισπράχθηκε εντός του έτους.  
 
Η µεταβολή των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων του οµίλου κατά τη χρήση 2006 απεικονίζεται 
στον παρακάτω πίνακα. 
 

ποσά σε χιλ. 
Ευρώ 

Αξία κτήσης 
31.12.2005 

Αγορές 
περιόδου

Καταστροφές 
παγίων κατά 
την 11.5.2006 

Πωλήσεις 
παγίων 

Αξία κτήσης 
31.12.2006

Αποσβέσεις 
έως 

31.12.2005

Αποσβέσεις
περιόδου 

Μειώσεις 
αποσβέσεων 

από 
καταστροφές 
παγίων 

Μειώσεις 
αποσβέσεων 

Συσωρευµένες 
αποσβέσεις έως 

21.12.2006 

Αναπόσβεστη 
αξία 

31.12.2006 

ΟΙΚΟΠΕ∆Α 9.078 2.173   9.080      9.080 

ΟΙΚΟΠΕ∆Α 
ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ 
ΠΡΟΣ 
ΠΩΛΗΣΗ 

1.150    1.150      1.150 

ΚΤΙΡΙΑ 5.963 3.341 (450) (1) 8.854 275 153   428 8.426 

ΚΤΙΡΙΑ 
ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ 
ΠΡΟΣ 
ΠΩΛΗΣΗ 

352    352 20 10   30 321 

ΜΗΧ/ΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 282 236 (20) (1) 497 188 22 (5)  205 291 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕΣΑ 1.606 378 (112) (14) 1.859 929 176 (48) (87) 970 888 

ΕΠΙΠΛΑ & 
ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

1.075 255 (33)  1.297 843 85 (22)  906 391 

ΣΥΝΟΛΟ  19.508 4.215 (616) (15) 23.091 2.257 447 (76) (87) 2.541 20.549 

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη χρήση
2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) 
της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

        .    
         

 
 
Τα οικόπεδα του Οµίλου περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα: 
 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ (Ποσά σε Ευρώ) 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΑΞΙΑΣ 

31/12/2005 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΑΞΙΑΣ 

30/12/2006 

ΟΙΚ. ΚΑΛΥΦΤΑΚΗ  2.980.000 2.980.000

ΟΙΚ. ΑΝ. ΜΕΤΑΞΑ 3 2.980.000 2.980.000

ΟΙΚΟΠΕ∆Ο ΣΙΝ∆ΟΥ 1.229.134 1.229.134

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 26121 Μ2 ΝΕΟΧΩΡΟΥ∆ΑΣ 1.150.000 1.150.000

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΕΙΣ ΑΥΛΩΝΑ 1.673.000 1.673.000

ΓΗΠΕ∆Α ΟΙΚΟΠΕ∆Α ΕΚΤΟΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 5.000 5.000

ΣΥΝΟΛΟ ΜΗΤΡΙΚΗΣ 10.017.134 10.017.134

ELTON CORPORATION  S.A. (ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ) 101.952 104.125

ELTON CORPORATION LTD (ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ) 109.122 109.122

ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 10.228.208 10.230.381
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Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER 
TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.». 

 
 
2.2.2 Άυλα Στοιχεία Ενεργητικού 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η εξέλιξη των αύλων στοιχείων του Οµίλου κατά τη 
χρήση 2006: 
 

 Ποσά σε Ευρώ 31.12.2006 
Αξία Κτήσεως 31.12.2005 227.275 
Αγορές περιόδου 8.754 
Αξία Κτήσεως 31.12.2006 236.377 
Αποσβέσεις έως 31.12.2005 201.975 
Αποσβέσεις περιόδου 12.040 
Συσωρευµένες αποσβέσεις έως 21.12.2006 214.015 
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 22.362 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

          
         .

   
 
 
2.2.3 Επενδύσεις σε θυγατρικές 
 
Στις ατοµικές καταστάσεις της Εταιρίας οι συµµετοχές σε θυγατρικές αφορούν συµµετοχές σε 
εταιρίες µη εισηγµένες σε Χρηµατιστήριο Αξιών.  
 
Στην παρούσα περίοδο πραγµατοποιήθηκε η πώληση της θυγατρικής ΑΓΚΡΙΠΛΑΣ Ε.Π.Ε., αντί 
ποσού 150.000 Ευρώ. Σηµειώνουµε ότι η ανωτέρω θυγατρική είχε αποµειωθεί κατά την πρώτη 
εφαρµογή των ∆.Π.Χ.Π. στα ίδια κεφάλαια της µητρικής, στη συνολική αξία κτήσεώς της που 
ήταν το ποσό των 166.955 Ευρώ.Η προκύπτουσα ζηµία ποσού 16.955 Ευρώ καταχωρήθηκε στα 
αποτελέσµατα της παρούσης χρήσεως στα λοιπά έσοδα-έξοδα στην κατάσταση αποτελεσµάτων, 
όπως φαίνεται και στην παράγραφο 2.1.6 «Λοιπά Έσοδα-Έξοδα». 
 
 
2.2.4 Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 
 
Η Εταιρία κατέχει ποσοστό 30% του µετοχικού κεφαλαίου στην εταιρία ΕΥΡΩΦΑΡΜ – ΓΕΩΡΓΙΚΑ 
ΦΑΡΜΑΚΑ Α.Ε. η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο των γεωργικών προϊόντων. Οι µετοχές της 
εταιρίας δεν είναι εισηγµένες σε Χρηµατιστήριο Αξιών και στις ατοµικές καταστάσεις 
εµφανίζονται στο κόστος και υπόκεινται σε αποµείωση αν είναι αναγκαίο στο τέλος κάθε 
χρήσεως. 
 
Ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 683.829 621.193 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

          
         .

   
 
 
2.2.5 Αναβαλλόµενος Φόρος 
 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις / υποχρεώσεις του Οµίλου όπως προκύπτουν από τις 
σχετικές προσωρινές φορολογικές διαφορές έχουν ως εξής:  
 
Ποσά σε Ευρώ 31.12.2006
Υπόλοιπο έναρξης 1ης Ιανουαρίου 2005 27.179 
Χρεώσεις/(Πιστώσεις) στα αποτελέσµατα χρήσεως  (48.055) 
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Υπόλοιπο την 31η ∆εκεµβρίου 2005  (20.876) 
Υπόλοιπο έναρξης 1ης Ιανουαρίου 2006  (20.876) 
Χρεώσεις /(Πιστώσεις)απ' ευθείας στα ίδια κεφάλαια  (1.895) 
Χρεώσεις/(Πιστώσεις) στα αποτελέσµατα χρήσεως  (89.376) 
Υπόλοιπο την 31η ∆εκεµβρίου 2006  (112.147) 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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Πιο συγκεκριµένα, οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις του Οµίλου ανέρχονται την 
31.12.2006 σε 161.699 Ευρώ, οι αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις ανέρχονται σε 
273.846 Ευρώ, ενώ ο συµψηφισµός τους ανέρχεται σε υπόλοιπο υποχρεώσεων όπως φαίνεται 
και στον ανωτέρω πίνακα ύψους 112.147 Ευρώ. 
 
Ο συντελεστής φόρου εισοδήµατος στον οποίο υπόκειται ο Όµιλος είναι για το 2006 ίσος µε 
29%. 
 
Ο συµψηφισµός των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων λαµβάνει 
χώρα όταν υπάρχει, από πλευράς εταιρίας, εφαρµόσιµο νοµικό δικαίωµα για κάτι τέτοιο και όταν 
οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή. 
 
 
2.2.6 Άλλα Μη Κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικού 
 
Ο λογαριασµός «Άλλα Μη Κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικού» του Οµίλου αναλύεται στον 
παρακάτω πίνακα: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση  1.127.874 477.011 
Λοιπές µακρ/σµες απαιτήσεις 85.250 87.796 
Σύνολο 1.213.124 564.807 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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Τα παραπάνω κονδύλια αφορούν δαπάνες που διενεργεί η Εταιρία για την δηµιουργία πάγιου 
εξοπλισµού, του οποίου η κατασκευή διαρκεί διάστηµα µεγαλύτερο της µίας διαχειριστικής 
χρήσης, καθώς και απαιτήσεις από δοθείσες εγγυήσεις οι οποίες πρόκειται να εισπραχθούν µετά 
το τέλος της επόµενης χρήσης. 
 
 
2.2.7 Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα του Οµίλου αναλύονται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Εµπορεύµατα 9.249.703 9.631.292
Προϊόντα έτοιµα & Ηµιτελή 173.019 163.030
Α' & Βοηθητικές ύλες - είδη συσκευασίας 389.386 317.327
Σύνολο 9.812.108 10.111.649
Μείον: Προβλέψεις για άχρηστα, καθυστερηµένα και κατεστραµµένα 
αποθέµατα: 0 0 

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία 9.812.108 10.111.649 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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2.2.8 Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις 
 
Οι πελάτες και οι λοιπές εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-2006 αναλύονται 
ως εξής: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Πελάτες 11.356.523 12.544.486 
Πελάτες σε καθυστέρηση 0 0 
Γραµµάτια εισπρακτέα 131.883 71.801 
Γραµµάτια σε καθυστέρηση 63.433 213.665 
Επιταγές εισπρακτέες 10.162.128 11.078.460 
Επιταγές σε καθυστέρηση 1.355.254 1.548.161 
Καθαρές Εµπορικές Απαιτήσεις 23.069.221 25.456.574 
Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 179.307 311.815 
Σύνολο 23.248.528 25.768.389 
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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2.2.9 Λοιπές Απαιτήσεις 
 
Οι λοιπές απαιτήσεις του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-2006 αναλύονται ως εξής: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Χρεώστες διάφοροι 787.686 1.599.074
Λογ/σµοί διαχ/σεως προκ/λων-πιστώσ. 41.034 45.454
Eξοδα εποµένων χρήσεων 4.301 90.792
Σύνολο 833.020 1.735.319
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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Την 11η Μαϊου 2006 εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε αποθηκευτικό χώρο της Εταιρίας, η οποία 
κατάστρεψε µέρος των παγίων εγκαταστάσεων του ανωτέρω χώρου, καθώς και τον υπάρχοντα 
εξοπλισµό, συνολικής αξίας 540.819 Ευρώ και αποθηκευµένα εµπορεύµατα συνολικής αξίας 
2.075.273 Ευρώ. Το ανωτέρω συνολικό ποσό της καταστροφής συνολικής αξίας 2.616.092 
Ευρώ µε την διαγραφή των παγίων και των αποθεµάτων χρεώθηκε στο λογαριασµό «Χρεώστες 
διάφοροι» (Απαιτήσεις από Ασφαλιστική Εταιρεία). Την 30η Ιουνίου 2006 µεταξύ της Εταιρίας 
και των αρµοδίων Ασφαλιστικών Εταιρειών υπεγράφη συµφωνητικό, το οποίο προέβλεπε την 
καταβολή συνολικού ποσού 2.430.022 Ευρώ, ως ασφαλιστική αποζηµίωση, η οποία και 
εισπράχθηκε εντός του Ιουλίου του 2006. Σηµειώνεται ότι η Εταιρία την 30η Ιουνίου 2006 ως 
επίσης και την 31η ∆εκεµβρίου 2006 στο λογαριασµό «Λοιπά Έξοδα Εκµεταλλεύσεως» 
καταχώρησε ποσό 186.071 Ευρώ, όπως φαίνεται και στην παράγραφο «2.1.6 Λοιπά Έσοδα-
Έξοδα»  που είναι η διαφορά µεταξύ της αξίας των κατεστραµµένων και του ποσού που τελικώς 
εισπράχθηκε.   
 
 
2.2.10 Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα Ταµειακών ∆ιαθεσίµων 
 
Τα ταµειακά διαθέσιµα και τα ισοδύναµα διαθεσίµων του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-2006 
έχουν ως εξής: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
Ταµείο 11.371 27.491
Καταθέσεις όψεως & προθ. 625.379 496.652
Σύνολο 636.750 524.143
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

          
         .
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Το µέσο σταθµισµένο επιτόκιο των τραπεζικών καταθέσεων ήταν 2,04% για τη χρήση 2005 και 
2,03% για τη χρήση 2006. 
 
 
2.2.11 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
 
Με βάση τα ∆.Λ.Π., ο Όµιλος αναγνωρίζει ως υποχρέωση την παρούσα αξία της νοµικής 
δέσµευσης που έχει αναλάβει για την καταβολή εφάπαξ αποζηµίωσης στο προσωπικό που 
αποχωρεί λόγω συνταξιοδότησης. Η σχετική υποχρέωση κατά την ηµεροµηνία µετάβασης 
ανήλθε σε ποσό 285.918 Ευρώ, η οποία υπολογίστηκε κατόπιν αναλογιστικής µελέτης.  
 
Συγκεκριµένα, η σχετική µελέτη αφορούσε στην διερεύνηση και υπολογισµό των αναλογιστικών 
µεγεθών που απαιτούνται από τις προδιαγραφές που θέτουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
(∆.Λ.Π. 19) και είναι υποχρεωτικό να καταχωρηθούν στον Ισολογισµό και την κατάσταση 
αποτελεσµάτων κάθε επιχείρησης. Η βασική ηµεροµηνία που χρησιµοποιήθηκε ως ηµεροµηνία 
αναλογιστικής αποτίµησης των διαφόρων µεγεθών είναι η 31/12/2004 (ή ισοδύναµα η 
01/01/2005). Για τον υπολογισµό της αντίστοιχης υποχρέωσης την 01/01/2004 
χρησιµοποιήθηκαν οι αντίστοιχες αναλογιστικές υποθέσεις – παραδοχές. 
 
Κατά την  παρούσα χρήση δηµιουργήθηκε εκ νέου αναλογιστική µελέτη που ανακεφαλαιωτικά 
αναφέρεται στον κατωτέρω πίνακα. Στον όµιλο  δεν δηµιουργήθηκε  άλλη πρόβλεψη και τούτο 
γιατί οι θυγατρικές στα Βαλκάνια  δεν έχουν υποχρέωση αποζηµίωσης του προσωπικού τους σε 
περίπτωση απολύσεως. 
 
Ποσά σε Ευρώ  31/12/2005 31/12/2006
Παρούσα αξία της υποχρέωσης την 1ην Ιανουαρίου 2006   
Υποχρεώσεις λόγω συνταξιοδοτήσεως  252.575   280.797 
Καθαρή υποχρέωση καταχωρηµένη στον ισολογισµό την 31η 
∆εκεµβρίου   252.575    280.797

Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας την 31/12/2006  28.222  28.222 
∆απάνη τόκου  11.366   12.636 
Κόστος µεταβατικών προβλέψεων  20.303 
Παροχές πληρωθείσες εντός του τρέχοντος  έτους  60.756  101.085  
Αναλογιστικό κέρδος (ζηµία) στην υποχρέωση  -69.693  -44.534  
 Παρούσα αξία της υποχρέωσης την 31/12/2006     285.407
Παρούσα αξία της υποχρέωσης την 31η ∆εκεµβρίου 2005  301.100  
       
Αναλογιστικό κέρδος καταχωρηµένο  -8.937  56.551  
Παρούσα αξία της υποχρέωσης την 31ην ∆εκεµβρίου 2006 301.100   285.407  
       
Μεταβολές στην καθαρή υποχρέωση την καταχωρηµένη στον 
ισολογισµό     

Καθαρή υποχρέωση προς καταχώρηση στον ισολογισµό την  1ην 
Ιανουαρίου 252.575 280.797 

∆απάνη προς καταχώρηση στην κατάσταση αποτελεσµάτων  48.525  4.610  
 Κόστος µεταβατικών προβλέψεων  -20.303    
Καθαρή υποχρέωση προς καταχώρηση στον ισολογισµό την 31η 
∆εκεµβρίου  280.797 285.407 

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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2.2.12 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
 
Το σύνολο των µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων του Οµίλου αναλύεται ως ακολούθως: 
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Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2006 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 186.198  273.846  
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 280.797  285.407  
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 30.915  1.633.247  
Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 1.003.634  1.230.806  
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 1.501.545  3.423.306  

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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Στο λογαριασµό «Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις» έχει καταχωρηθεί επιχορήγηση που 
αφορά περιουσιακά στοιχεία, ενώ από το σύνολο, ποσό ύψους 1.573.720 Ευρώ αφορά την 
Εταιρία. Οι επιχορηγήσεις που αφορούν περιουσιακά στοιχεία είναι κρατικές επιχορηγήσεις, που 
σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 20 «Λογιστική των Κρατικών Επιχορηγήσεων», έχουν ως βασικό όρο ότι, η 
επιχείρηση που τις δικαιούται πρέπει να αγοράσει, κατασκευάσει ή µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο, 
αποκτήσει µακροπρόθεσµα περιουσιακά στοιχεία.  
 
Η Εταιρία στηριζόµενη στην φορολογική νοµοθεσία, αύξησε στην παρούσα χρήση την 
πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις σε µείωση των αποτελεσµάτων κατά ποσό 221.708 Ευρώ, 
ενώ οι προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις των θυγατρικών αυξήθηκαν κατά 5.464 Ευρώ. 
 
 
2.2.13 Προµηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις 
 
Η ανάλυση των υπολοίπων των προµηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων του 
Οµίλου για τις χρήσεις 2005-2006 έχει ως εξής: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006
Προµηθευτές 8.406.691 8.679.945 
Γραµµάτια πληρωτέα 143.618 236.520 
Επιταγές πληρωτέες 486.840 1.200.729 
Προκαταβολές πελατών 348.065 267.519 
 ΣΥΝΟΛΟ 9.385.214 10.384.713
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  
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2.2.14 Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 
 
Η ανάλυση των βραχυπρόθεσµων δανεικών υποχρεώσεων του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-
2006 έχει ως εξής: 
 
ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2006 
∆άνεια Τραπεζών 17.713.107 19.725.303
Σύνολο 17.713.107 19.725.303
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

          
         .

   
 
Τα κεφάλαια τα οποία αντλήθηκαν από την αύξηση των δανειακών υποχρεώσεων κατά τη 
χρήση 2006 χρησιµοποιήθηκαν κυρίως για πληρωµή µερισµάτων, για εξόφληση προµηθευτών, 
για επενδύσεις σε κτιριακές εγκαταστάσεις στη Σίνδο, και για κεφάλαιο κίνησης της θυγατρικής 
της Εταιρίας στη Ρουµανία. 
 
Το µέσο επιτόκιο δανεισµού για τις παρουσιαζόµενες περιόδους ανέρχεται σε 3,5% – 3,6%. 
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2.2.15 Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
Ακολουθεί η ανάλυση των λοιπών βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων του Οµίλου για τις χρήσεις 
2005-2006. 
 
Ποσά σε Ευρώ  ΟΜΙΛΟΣ 
Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 31/12/2005 31/12/2006
Ασφαλιστικοί οργανισµοί 138.903 135.180 
Υποχρεωσεις προς συν/σµενες επιχ/σεις 367.836 0 
Μερίσµατα πληρωτέα 1.155.328 646.432 
Πιστωτές διάφοροι 1.184.065 1.686.526 
Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 542 907,79 
 ΣΥΝΟΛΟ 2.846.674 2.469.045
Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

          
         .

   
 
 
2.3 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες Ενοποιηµένων Ταµειακών Ροών 2005-

2006 
 
Κατά τη χρήση 2006, οι λειτουργικές ταµειακές εισροές του Οµίλου διαµορφώθηκαν σε 2.736 
χιλ. Ευρώ, κυρίως λόγω της αύξησης των κερδών προ φόρων σε 2.192 χιλ. Ευρώ, αλλά και της 
αύξησης υποχρεώσεων πλην τραπεζών ύψους 3.072 χιλ. Ευρώ. Οι εκροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες αυξήθηκαν σε 4.618 χιλ. Ευρώ, λόγω αγορών ενσώµατων περιουσιακών 
στοιχείων, ενώ οι εισροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες διαµορφώθηκαν σε 1.769 χιλ. 
Ευρώ, προερχόµενες από δάνεια. Συνολικά, τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα της περιόδου 
2006 µειώθηκαν κατά 113 χιλ. Ευρώ. 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  Ο ΟΜΙΛΟΣ  
ποσά εκφρασµένα σε ευρώ 31/12/2005 31/12/2006 
Ταµειακές Ροές Λειτουργικών  δραστηριοτήτων     
Κέρδη προ φόρων 1.579.525 2.192.254
Πλέον / µείον προσαρµογές για:     
Αποσβέσεις 448.589 459.944
Προβλέψεις 231.535 231.782
Συναλλαγµατικές διαφορές   118.833
Αύξηση µακροπροθέσµων υποχρεώσεων από λογισµό 
αναβαλλοµένου εσόδου του Ν 3299/04   1.573.720

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας   (270.913)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 782.659 787.636
Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες: 

    

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (76.999) (299.541)
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (2.618.685) (2.946.360)
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων από είσπραξη µέρος του 
επενδυτικού του Ν3299/04   (475.800)

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 133.158 3.072.659
Μείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (783.480) (794.061)
Καταβεβληµένοι φόροι (1.452.527) (913.952)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) (1.756.225) 2.736.201

Επενδυτικές δραστηριότητες     
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Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων     

Αγορά ενσώµατων και άϋλων  περιουσιακών στοιχείων (1.271.075) (4.865.960)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων  889.061 241.533
Τόκοι εισπραχθέντες 821 6.425
Μερίσµατα εισπραχθέντα     
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) (381.193) (4.618.002)

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου     
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 2.531.505 2.012.196
Εξοφλήσεις δανείων    
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
(χρεολύσια)     

Μερίσµατα πληρωθέντα (131.107) (243.002)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 2.400.398 1.769.194

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) 262.980 (112.607)

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 373.770 636.750
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 636.750 524.143

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

          
         .

   
 
 
2.4 Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες για τις Μεταβολές της Καθαρής Θέσης 

2006 
 

Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 2006 

ποσά σε Eυρώ Μετοχικό 
κεφάλαιο. 

∆ιαφορά 
από 

έκδοση 
µετοχών 
υπερ το 
άρτιο 

∆ιαφορες απο 
αναπροσαρµογή 
αξίας λοιπ. 

Αποθεµατικά 
κεφάλαια 

Υπόλοιπο 
κερδών 

προηγουµένης 
χρήσεως 

Υπόλοιπο 
κερδών 
χρήσεως 

Μετάθεση 
µερισµάτων 
χρήσης 2005 
στο χρόνο 
έγκρισης Γ.Σ.

Αµοιβές 
µελών ∆.Σ. 
από κέρδη 
χρήσεως 

Καθαρό 
εισόδηµα 

καταχωρηµένο 
απευθείας στην 
καθαρή θέση 

Συναλλαγµατική 
διαφορά 
περιόδου 

Σύνολο 
Ιδίων 

Κεφαλαίων

Υπόλοιπο την 
31η ∆εκεµβρίου 
2005 σύµφωνα 

µε το ∆ΛΠ 

14.580.102 473.619 7.183.705 1.256.027 (1.610.981)      21.882.473 

Μεταβολές 
έτους 2006 0 0 0 26.500 (26.500) 1.244.498 (243.002) (180.000) 165.060 118.833 1.105.389 

Υπόλοιπο την 
31η ∆εκεµβρίου 
2006 σύµφωνα 

µε το ∆ΛΠ 

14.580.102 473.619 7.183.705 1.282.527 (1.637.481) 1.244.498 (243.002) (180.000) 165.060 118.833 22.987.863 

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν από την Εταιρία βάσει ∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. για τη
χρήση 2006, οι οποίες έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α Μ. 
ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.».  

          
         .

   
 
 
2.5 ∆ιάρθρωση & Συνολικό Καθαρό Χρηµατοοικονοµικό Χρέος 
 
Στους πίνακες που ακολουθούν, οι οποίοι έχουν συνταχθεί από την Εταιρία και έχουν ελεγχθεί, 
κατόπιν αιτήµατος της Εταιρίας, από την ελεγκτική εταιρία BAKER TILLY HELLAS A.E. και την 
Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021), παρουσιάζεται η 
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κεφαλαιακή διάρθρωση τoυ Οµίλου σύµφωνα µε τα στοιχεία των πιο πρόσφατων 
δηµοσιευµένων λογιστικών καταστάσεων στις 31.12.2006. 
 
Η κεφαλαιακή διάθρωση του Οµίλου την 31.12.2006 αναλύεται ως ακολούθως: 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΗ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗ 
ποσά σε χιλ. Ευρώ  31.12.2006
Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις  
Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια µε Εγγυήσεις  
Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια µε Εξασφαλίσεις  
Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια χωρίς Εγγυήσεις & Εξασφαλίσεις 19.725 
 
Μακροπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις 0 
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια µε Εγγυήσεις  
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια µε Εξασφαλίσεις  
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια χωρίς Εγγυήσεις & Εξασφαλίσεις  
 
Ίδια Κεφάλαια (1) 
Μετοχικό Κεφάλαιο 14.580 
Αποθεµατικά υπέρ το άρτιο 474 
Λοιπά Αποθεµατικά 8.466 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 23.520

(1) ∆εν περιλαµβάνονται τα Κέρδη/Ζηµίες εις νέον  
            

    
 

Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική
Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY 
HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.». 

 
Όπως παρουσιάζεται στον ανωτέρω πίνακα τα Συνολικά Ίδια Κεφάλαια και χρέος του Οµίλου 
ανέρχονταν σε 43.245 χιλ. Ευρώ, και τα δανειακά κεφάλαια από Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια χωρίς 
Εγγυήσεις & Εξασφαλίσεις ανέρχονταν σε 19.725 χιλ Ευρώ. Κατά την ίδια ηµεροµηνία τα Ίδια 
Κεφάλαια του Οµίλου ανέρχονταν σε 22.987 χιλ. Ευρώ. 
 
Οι καθαρές χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις του Οµίλου την 31.12.2006 έχουν ως εξής: 
 

ΚΑΘΑΡΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΜΙΛΟΥ 
ποσά σε χιλ. Ευρώ  31.12.2006 
Ταµείο 27,4 
Καταθέσεις 496,6 
  
Ρευστότητα (α) 524
  
Βραχυπρόθεσµες Χρηµατοοικονοµικές Απαιτήσεις (β) 37.615
Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις 19.725 
Βραχυπρόθεσµο Μέρος Μακρ. Τραπεζικών Υποχρεώσεων 0 
Λοιπές Χρηµατοοικονοµικές Υποχρεώσεις 13.923 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Χρηµ/κών Υποχρεώσεων (γ) 33.648
  
Καθαρό Βραχυπρόθεσµο Χρέος (δ)=(γ)-(α)-(β) -4.491
  
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια 0 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Χρηµ/κές Υποχρεώσεις 3.423 
  
Σύνολο Μακροπρόθεσµων Χρηµ/κων Υποχρεώσεων (ε) 3.423
 
Καθαρό Συνολικό Χρηµατοοικονοµικό Χρέος (δ)+(ε) -1.068
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό
Ελεγκτή-Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, 
Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.». 

           
    

 
 
Σύµφωνα µε τη διοίκηση της Εταιρίας δεν υφίστανται άλλες χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις 
πέραν αυτών που αναφέρονται στις οικονοµικές καταστάσεις 31.12.2006. 
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Επίσης, σύµφωνα µε δήλωση της Εταιρίας δεν έχει λάβει χώρα σηµαντική αλλαγή στην 
κεφαλαιακή  διάρθρωση και στο συνολικό καθαρό χρηµατοοικονοµικό χρέος του Οµίλου από την 
31.12.2006 έως και σήµερα. 
 
 
2.6 ∆ήλωση για την επάρκεια του Κεφαλαίου Κίνησης 
 
Αναφορικά µε την επάρκεια του κεφαλαίου κίνησης της Εταιρίας και του Οµίλου, η ∆ιοίκηση της 
Εταιρίας ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε., δια της Προέδρου και ∆ιευθύνοντος 
Συµβούλου της κ. Παναγιώτας Παπαθανασίου, δηλώνει τα εξής: 
 
Α. ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι κατά την άποψή της, το κεφάλαιο κίνησής της για τους 
επόµενους 12 µήνες επαρκεί για τις τρέχουσες δραστηριότητές της. 
 
Β. Λοιπές εταιρίες Οµίλου ΕΛΤΟΝ 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι, κατά την άποψή της, το κεφάλαιο κίνησης των λοιπών 
εταιριών του Οµίλου ΕΛΤΟΝ για τους επόµενους 12 µήνες επαρκεί για τις τρέχουσες 
δραστηριότητές τους. 
 
 
2.7 Συναλλαγές µε Συνδεόµενα Μέρη  
 
Σύµφωνα µε ∆ήλωση της Εταιρίας δεν υπάρχουν άλλες συναλλαγές µε συνδεδεµένα πρόσωπα, 
όπως αυτά ορίζονται από τον Κανονισµό 1606/2002 και ορίζονται εννοιολογικά στις διατάξεις 
του σχετικού Προτύπου (∆.Λ.Π./ ∆.Π.Χ.Π. 24) εκτός αυτών που παρατίθενται παρακάτω, 
σύµφωνα µε την Ενότητα 19 του παραρτήµατος Ι του Κανονισµού 809/2004 της Επιτροπής της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και όλες οι συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη έχουν συναφθεί σύµφωνα µε 
τους όρους της αγοράς. 
 
 
2.7.1 ∆ιαιτερικές Συναλλαγές Οµίλου 
 
Σε ότι αφορά τις ενδοεταιρικές πωλήσεις αγορές της χρήσης 2006 αυτές παρουσιάζονται 
κατωτέρω.  
 

1/1-31/12/2006  

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΛΤΟΝ 
∆ΙΕΘΝΟΥΣ  ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
Α.Β.Ε. ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ 

ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Ποσά σε Ευρώ 

ELTON CORPORATION SA 1.097.496 236.224 

ELTON CORPORATION LTD 727.573 572.512 

ELTON CORPORATION DOO 367.204 436.431 

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ 0 16.544 

ΣΥΝΟΛΑ 2.192.272 1.261.710 

1/1-31/12/2006  

ΑΓΟΡΕΣ ΕΛΤΟΝ 
∆ΙΕΘΝΟΥΣ  ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
Α.Β.Ε. Ε. ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 

ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ 

ΑΓΟΡΕΣ 
ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ 

ELTON CORPORATION SA 172.419 14.100 

ELTON CORPORATION LTD  45.815 

ΣΥΝΟΛΑ 172.419 59.915 
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    -    
-  .

Πηγή: Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις που έχουν συνταχθεί για τη χρήση 2006, µε βάση τα ∆ιεθνή
Λογιστικά Πρότυπα (∆.Λ.Π.)/∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.), και έχουν
ελεγχθεί από την Τακτική Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Κωνσταντίνα Καψάλη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16021) της
ελεγκτικής εταιρίας «BAKER TILLY HELLAS, Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α Ε.». 

 
Πέρα των ανωτέρω αναφεροµένων συναλλαγών της Εταιρίας µε τις θυγατρικές της και οι οποίες 
είναι µέσα στις συνήθεις δραστηριότητες της, η Εταιρία ουδεµία άλλη συναλλαγή έχει µε τις 
θυγατρικές της. 
 
Οι παραπάνω συναλλαγές και υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί από τα ενοποιηµένα οικονοµικά 
στοιχεία του Οµίλου εκτός από τα στοιχεία που αφορούν την ΕΥΡΩΦΑΡΜ η οποία ενοποιείται µε 
τη µέθοδο της καθαρής θέσης. Πέραν των ανωτέρω δεν υπάρχουν συναλλαγές µεταξύ της 
Εταιρίας και άλλων συνδεόµενων µερών.  
 
 
2.8 Σηµαντικές Αλλαγές στη Χρηµατοοικονοµική ή Εµπορική Θέση της 
Εταιρίας  
 
Σύµφωνα µε τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, δεν εχει επέλθει καµία σηµαντική αλλαγή στη 
χρηµατοοικονοµική ή εµπορική θέση της Εταιρίας που να επηρεάζει τα ίδια κεφάλαια, τις 
δανειακές υποχρεώσεις και τα ταµιακά διαθέσιµα της από την ηµεροµηνία σύνταξης του 
Ισολογισµού 2006 έως και σήµερα, µε εξαίρεση την παρούσα αύξηση µετοχικού κεφαλαίου. 
 
Επίσης, σύµφωνα µε την Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή της Εταιρίας, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα 
των οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2006 γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όµιλο 
είτε την Εταιρία, και για τα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 
 
 
2.9 Μερισµατική Πολιτική 
 
Ο πίνακας που ακολουθεί παρουσιάζει την µερισµατική πολιτική που ακολούθησε η Εταιρία κατά 
την διάρκεια των χρήσεων 2005-2006 όπως προκύπτει από τις εγκεκριµένες από τις Τακτικές 
Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων ∆ηµοσιευµένες Οικονοµικές Καταστάσεις. 
 
ποσά σε Ευρώ 2005 2006 
Κέρδη µετά φόρων 1.166.470 1.244.498 
Συνολικό Μέρισµα 243.002 267.301 
% επί των καρδών µετά φόρων    20,83%  21,48%
Μέρισµα ανά µετοχή 0,01 0,01 

 
Όλες οι νέες µετοχές δικαιούνται να συµµετάσχουν στη διανοµή µερίσµατος από τα κέρδη της 
χρήσης 2006. 
 
Το ∆.Σ. της Εταιρίας έχει προτείνει την διανοµή µερίσµατος 0,01 Ευρώ ανά µετοχή. Στις µετοχές 
θα συµπεριληφθούν οι παλαιές µετοχές που είναι 24.300.170 αλλά και οι νέες µετοχές που 
πρόκειται να εκδοθούν και θα είναι 2.430.017 (ήτοι για σύνολο µετοχών 26.730.187). 
Συγκεκριµένα το µέρισµα θα ανέλθει σε 267.301,87 ευρώ. 
 
Κατά την Ελληνική Νοµοθεσία, το ελάχιστο µέρισµα που διατίθεται ετησίως στους µετόχους δεν 
µπορεί να είναι µικρότερο από το 35% των κερδών προ φόρων, αφαιρουµένων των εταιρικών 
βαρών, του τακτικού αποθεµατικού και του αναλογούντος φόρου, ή το 6% επί του 
καταβεβληµένου µετοχικού της κεφαλαίου αφαιρουµένου του αναλογούντος φόρου, όποιο ποσό 
είναι µεγαλύτερο. 
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2.10 Αµοιβές και Οφέλη 
 
Οι αµοιβές, των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου σε επίπεδο Οµίλου για τις χρήσεις 2005-
2006, αναλύονται ως εξής: 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ∆.Σ. ΑΠΟ  
ΜΙΣΘΩΤΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 1.1-
31.12.2006 

ΑΜΟΙΒΕΣ ∆.Σ. 
ΑΠΟ  

ΜΙΣΘΩΤΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

1.1-31.12.2005 

ΠΑΡΟΧΕΣ – 
ΟΦΕΛΗ ΣΕ 
ΕΙ∆ΟΣ 

Νέστορας Παπαθανασίου Κύριος  Μέτοχος   Ι.Χ. όχηµα / 
Κινητό τηλέφωνο

Παπαθανασίου Παναγιώτα 
του Νέστορα 

Πρόεδρος και 
∆ιευθύνων 
Σύµβουλος 

Εκτελεστικό Μέλος

57.413.43 49.509 Ι.Χ. όχηµα / 
Κινητό τηλέφωνο

Παπαθανασίου Αλκηστη 
του Νέστορος 

Αντιπρόεδρος 
∆ιοικητικού 
Συµβουλίου 

51.691.02 43.587 Ι.Χ. όχηµα 

Παπαθανασίου Ηλέκτρα 
του Νέστορος Εκτελεστικό µέλος 37.465.56 32.288 Ι.Χ. όχηµα 

Ανδρέου Ι. Καίτη Εκτελεστικό µέλος 47.284.64 39.276 Ι.Χ. όχηµα / 
Κινητό τηλέφωνο

Αναστάσιος Κόικος του 
Νικολάου 

Ανεξάρτητο µη 
εκτελεστικό µέλος 0 0 ∆εν υφίστανται 

Χατζής Μιχαήλ Ανεξάρτητο µη 
εκτελεστικό µέλος 0 0 ∆εν υφίστανται 

ΣΥΝΟΛΟ  193.854.65 164.660  
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και δεν έχουν ελεγχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή.        -
 
Επίσης, οι αµοιβές των µελών του ∆.Σ. της ΕΛΤΟΝ, οι οποίες αναµένουν έγκριση σπό τη Γενική 
Συνέλευση των µετοχων για τη χρήση 2006 είναι οι παρακάτω: 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ 
ΑΜΟΙΒΕΣ ∆.Σ. 

31.12.2006 
ποσά σε Ευρώ 

Παναγιώτα Παπαθανασίου Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
Εκτελεστικό Μέλος 70.000 

Άλκηστη Παπαθανασίου Αντιπρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου 50.000 
Ηλέκτρα Παπαθανασίου Εκτελεστικό µέλος 41.000 
Καίτη Ανδρέου Εκτελεστικό µέλος 3.000 
Αναστάσιος Κόικος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 8.000 
Μιχαήλ Χατζής Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 8.000 
ΣΥΝΟΛΟ  180.000 
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και δεν έχουν ελεγχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή-
Λογιστή. 

           

 
Επιπλέον, οι αµοιβές των Ανώτερων ∆ιοικητικών Στελεχών του Οµίλου για τις χρήσεις 2005-
2006 παρατίθενται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΜΙΚΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ
31.12.2005 

ΜΙΚΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ 
31.12.2006 

ΠΑΡΟΧΕΣ – 
ΟΦΕΛΗ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ

Στυλιανός Βασιλείου ∆ιευθυντής Οικονοµικών 
Υπηρεσιών 51.579,11 59.232,95 Ι.Χ. όχηµα 

Ελένη Λοράνδου ∆ιευθύντρια Επιχειρηµατικών 
Λειτουργιών 44.004,44 54.546,67 Κινητό τηλέφωνο 

Παράσχος Καµάτσος Εσωτερικός Ελεγκτής 19.060,24 23.075,50 ∆εν υφίστανται 
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και δεν έχουν ελεγχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή.        -
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Το ύψος των ποσών που έχει προβλέψει ή καταλογίσει στα δεδουλευµένα έξοδα η Εταιρία για 
συντάξεις, αποζηµιώσεις λόγω εξόδου από την υπηρεσία ή παρεµφερή οφέλη, για τα διοικητικά, 
διαχειριστικά και εποπτικά του όργανα, έχει ως εξής: 
 

Επώνυµο Όνοµα 
Αναλογιστική Υποχρέωση 

31.12.2006 
(ποσά σε Ευρώ) 

Παπαθανασίου Άλκηστη 5.603 
Παπαθανασίου Ηλέκτρα 4.538 
Παπαθανασίου Παναγιώτα 18.780 
Λοράνδου Ελένη 3.970 
Καµάτσος Παράσχος 2.486 
Βασιλείου Στυλιανός 19.777 
Ανδρέου Καίτη 13.763 

Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και έχουν ελεγχθεί από
Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή. 

            
 -

 
 
2.11 Προσωπικό 
 
Η διάκριση του ανθρωπίνου δυναµικού του Οµίλου ΕΛΤΟΝ ανά βαθµίδα εκπαίδευσης καθώς και 
ανά γεωγραφική περιοχή για την εξεταζόµενη περίοδο εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

ΕΞΕΛΙΞΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΤΟΝ ΑΝΑ ΒΑΘΜΙ∆Α ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 
 2003 2004 2005 2006 
Βασική εκπαίδευση 40 38 24 23 
Απόφοιτοι λυκείου 56 51 59 55 
Απόφοιτοι ΤΕΙ, ΑΕΙ 74 58 70 65 
Απόφοιτοι µεταπτυχιακών 4 4 4 4 
ΣΥΝΟΛΟ 174 151 157 147 
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και δεν έχουν ελεγχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή.        -
 

ΕΞΕΛΙΞΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΤΟΝ ΑΝΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
 2003 2004 2005 2006 

ΕΛΛΑ∆Α 143 115 114 98 
ΡΟΥΜΑΝΙΑ 16 19 28 29 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 9 11 9 13 
ΣΕΡΒΙΑ 6 6 6 7 
ΣΥΝΟΛΟ  174 151 157 147 

Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας και δεν έχουν ελεγχθεί από Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή.        -
 
∆εν υφίσταται Πρόγραµµα ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης Αγοράς Μετοχών (Stock Option Plan) για το 
προσωπικό  κατά την περίοδο 2003-2006. 
 
 
2.12 Μετοχική Σύνθεση 
 
Η Εταιρία είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Μέτοχοι της Εταιρίας, σύµφωνα µε το 
τελευταίο διαθέσιµο µετοχολόγιο της 02.04.2007, µε ποσοστό άνω του 1,00% είναι οι 
παρακάτω: 
 

ΜΕΤΟΧΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ 
∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

ΨΗΦΟΥ 

%  

Νέστωρ Παπαθανασίου 8.424.776 34,67% 
Ελένη Παπαθανασίου 4.434.749 18,25% 

          Σελίδα 33 



Συµπλήρωµα Ενηµερωτικού ∆ελτίου για την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε. 

Παναγιώτα Παπαθανασίου 3.231.749 13,30% 
Άλκηστη Παπαθανασίου 1.733.498 7,13% 
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 1.157.601 4,76% 
Γεώργιος Τσιτσιλιάνης 583.344 2,40% 
EFG PRIVATE BANK (LUXEMBOURG) S.A. 391.504 1,61% 
Ηλέκτρα Παπαθανασίου 263.098 1,08% 
Λοιποί Μέτοχοι 4.079.851 16,79% 
ΣΥΝΟΛΟ 24.300.170 100,00%
Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν επεξεργασθεί από την ARTION 
Χρηµατιστηριακή Α Ε Π Ε.Υ. 

         
 . . .

 
Η Εταιρία κατά την 02.04.2007 δεν γνωρίζει την ύπαρξη άλλου µετόχου, ο οποίος να κατείχε 
ποσοστό άνω του 1,00% των µετοχών της και των δικαιωµάτων ψήφου, ούτε γνωρίζει την 
ύπαρξη οποιασδήποτε συµφωνίας µεταξύ µετόχων για ενιαία ψήφο σε Γενική Συνέλευση της 
Εταιρίας. Κάθε µετοχή της Εταιρίας συνεπάγεται ένα δικαίωµα ψήφου. 
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3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ 
 
3.1 ∆ιαδικασία Άσκησης ∆ικαιωµάτων Προτίµησης – ∆ιαδικασία 
Υπαναχώρησης 
 
Με την από 5.4.2007 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας παρατάθηκε η 
προθεσµία καταβολής της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της κατά ένα µήνα, ήτοι µέχρι την 
5.5.2007, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 11 παρ. 3 και 4 του νόµου 2190/20. 
 
Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005 κάθε νέο σηµαντικό στοιχείο, 
ουσιώδης ανακρίβεια ή ουσιώδες σφάλµα σχετικά µε τις πληροφορίες που περιέχονται στο 
Ενηµερωτικό ∆ελτίο, που µπορεί να επηρεάσει την αξιολόγηση των κινητών αξιών και ανακύπτει 
ή διαπιστώνεται κατά το χρόνο που µεσολαβεί από την έγκριση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έως 
την λήξη της δηµόσιας προσφοράς ή την έναρξη διαπραγµάτευσης σε οργανωµένη αγορά 
αναφέρεται στο Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. Επενδυτές οι οποίοι έχουν ήδη 
εγγραφεί για την αγορά κινητών αξιών πριν από την δηµοσίευση του Συµπληρώµατος, µπορούν 
να υπαναχωρήσουν από την εγγραφή το αργότερο εντός τριών εργάσιµων ηµερών από την 
δηµοσίευση του Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
 
3.2 Χρονοδιάγραµµα 
 
Το αναµενόµενο χρονοδιάγραµµα της ολοκλήρωσης της αύξησης µετοχικού κεφαλαίου είναι το 
ακόλουθο: 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΓΟΝΟΣ 

T 
Έγκριση Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου από το ∆.Σ. της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς 

Τ+2 

Ανακοίνωση στον Ηµερήσιο Τύπο και στο Ηµερήσιο ∆ελτίο Τιµών του Χ.Α. για 

τον τρόπο και τον τόπο διάθεσης του Συµπληρώµατος καθώς και για την 

περίοδο υπαναχώρησης του επενδυτικού κοινού 

Τ+2 
∆ηµοσίευση του Συµπληρώµατος (ανάρτηση στο διαδικτυακό τόπο της 

Εκδότριας, του Συµβούλου Έκδοσης και του Χ.Α.)  

Τ+3 

 
Έναρξη περιόδου υπαναχώρησης του επενδυτικού κοινού από την εγγραφή 

Τ+5 

 
Λήξη περιόδου υπαναχώρησης του επενδυτικού κοινού από την εγγραφή 

Τ+6 

 
Ανακοίνωση για την κάλυψη και τη διάθεση τυχόν αδιάθετων µετοχών 

Τ+7 
Έγκριση διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών από την Αύξηση Μετοχικού 

Κεφαλαίου από το ∆.Σ. του Χ.Α. 

Τ+11 

 
Έναρξη διαπραγµάτευσης νέων µετοχών από την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 

 
Σηµειώνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραµµα εξαρτάται από αρκετούς αστάθµητους 
παράγοντες και ενδέχεται να µεταβληθεί. Για τη διαδικασία αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου 
και το χρονοδιάγραµµα υλοποίησής της, θα υπάρξουν σχετικές ανακοινώσεις ενηµέρωσης του 
επενδυτικού κοινού όπως προβλέπεται. Οι µετοχές που θα εκδοθούν θα αποτελέσουν 
αντικείµενο αίτησης εισαγωγής προς διαπραγµάτευση στο Χ.Α. Για να ολοκληρωθεί η εισαγωγή 
και διαπραγµάτευση των νέων µετοχών στο Χ.Α, θα πρέπει να έχει εγκριθεί από το ∆.Σ. του Χ.Α 
η σχετική αίτηση της Εταιρίας. 
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3.3 Μείωση ∆ιασποράς – Αραίωση (Dilution) 
 
Η παρούσα αύξηση µετοχικού κεφαλαίου, περιλαµβάνει την έκδοση νέων µετοχών και ως εκ 
τούτου, δύναται (υπό ορισµένες συνθήκες) να προκύψει µείωση του δικαιώµατος συµµετοχής 
στα κέρδη ανά µετοχή για τους υφιστάµενους µετόχους της Εταιρίας. 
 
Ακολούθως, παρατίθεται η µετοχική σύνθεση της Εταιρίας (02.04.2007) που προκύπτει µετά την 
παρούσα αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου, λαµβάνοντας υπόψη τις προθέσεις διαχείρισης 
ποσοστών των Κυρίων Μετόχων.  
 
Συγκεκριµένα παρουσιάζονται δύο σενάρια. Στο πρώτο σενάριο γίνεται η παραδοχή ότι έχουµε 
100% κάλυψη της Α.Μ.Κ. και ότι θα ασκήσουν τα δικαιώµατά τους όλοι οι παλαιοί µέτοχοι κατά 
το ποσοστό αναλογίας τους, µε αποτέλεσµα η µετοχική σύνθεση να διαµορφωθεί ως εξής: 
 

ΠΡΟ Α.Μ.Κ. ΜΕΤΑ Α.Μ.Κ. 
ΜΕΤΟΧΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΕΤΟΧΩΝ 
% 

ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

% 
ΜΕΤΟΧΩΝ 

Νέστωρ Παπαθανασίου 8.424.776 34,67% 9.267.254 34,67% 
Ελένη Παπαθανασίου 4.434.749 18,25% 4.878.224 18,25% 
Παναγιώτα Παπαθανασίου 3.231.749 13,30% 3.554.924 13,30% 
Άλκηστη Παπαθανασίου 1.733.498 7,13% 1.906.848 7,13% 
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 1.157.601 4,76% 1.273.361 4,76% 
Γεώργιος Τσιτσιλιάνης 583.344 2,40% 641.678 2,40% 
Ηλέκτρα Παπαθανασίου 263.098 1,08% 289.408 1,08% 
EFG PRIVATE BANK (LUXEMBOURG) S.A. 391.504 1,61% 430.654 1,61% 
Λοιποί Μέτοχοι 4.079.851 16,79% 4.487.836 16,79% 
ΣΥΝΟΛΟ 24.300.170 100,00% 26.730.187 100,00% 

Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν επεξεργασθεί από την ARTION 
Χρηµατιστηριακή Α Ε Π Ε.Υ. 

         
 . . .

 
Στο δεύτερο σενάριο γίνονται οι εξής παραδοχές: α) ότι θα ασκήσουν τα δικαιώµατά τους µόνο 
οι κύριοι µέτοχοι της Εταιρίας, κ.κ. Παναγιώτα Παπαθανασίου και Άλκηστη Παπαθανασίου που 
συµµετέχουν και στη ∆ιοίκηση της Εταιρίας καθώς και οι βασικοί µέτοχοι κ.κ. Νέστωρ 
Παπαθανασίου και Ελένη Παπαθανασίου, σύµφωνα και µε τις σχετικές τους δηλώσεις, β) ότι οι 
λοιποί µέτοχοι που εµφανίζονται στον παραπάνω πίνακα δεν θα ασκήσουν τα δικαιώµατά τους. 
Σηµειώνεται ότι οι µέτοχοι της Εταιρίας κ.κ. Παναγιώτα Παπαθανασίου και Άλκηστη 
Παπαθανασίου που συµµετέχουν και στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο καθώς επίσης και οι βασικοί 
µέτοχοι κ.κ. Νέστωρ Παπαθανασίου και Ελένη Παπαθανασίου δηλώνουν την πρόθεσή τους να 
καταβάλλουν και να καλύψουν, εφόσον απαιτηθεί, κατά το ποσοστό συµµετοχής τους στο 
κεφάλαιο της Εταιρίας, σε σχέση µε τους ανωτέρω βασικούς µετόχους (κκ. Παναγιώτα 
Παπαθανασίου, Άλκηστη Παπαθανασίου, Νέστωρ Παπαθανασίου και Ελένη Παπαθανασίου), το 
ποσό της αύξησης το οποίο δε θα καλυφθεί από τρίτους µετόχους, ούτως ώστε να αποκτήσουν 
πρόσθετες πέραν των αναλογουσών σε αυτούς µετοχές. Εφόσον ισχύσουν οι ανωτέρω 
παραδοχές, οι οποίες υπογραµµίζεται ότι είναι υποθετικές και πιθανότατα να µην απεικονίζουν 
την πραγµατικότητα, η µετοχική σύνθεση θα διαµορφωθεί ως εξής: 
 

ΠΡΟ Α.Μ.Κ. ΜΕΤΑ Α.Μ.Κ. 
ΜΕΤΟΧΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΕΤΟΧΩΝ  % ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ  % ΜΕΤΟΧΩΝ

Νέστωρ Παπαθανασίου     8.424.776 34,67%     9.573.310  35,81% 
Ελένη Παπαθανασίου     4.434.749 18,25%     5.039.330  18,85% 
Παναγιώτα Παπαθανασίου     3.231.749 13,30%     3.672.327  13,74% 
Άλκηστη Παπαθανασίου     1.733.498 7,13%     1.969.822  7,37% 
ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Ε.Β.Ε.     1.157.601 4,76%     1.157.601  4,33% 
Τσιτσιλιάνης        583.344 2,40%        583.344  2,18% 
Ηλέκτρα Παπαθανασίου        263.098 1,08%        263.098  0,98% 
EFG PRIVATE BANK (LUXEMBOURG) SA        391.504 1,61%        391.504  1,46% 
Λοιποί Μέτοχοι      4.079.851 16,79%      4.079.851  15,26% 
ΣΥΝΟΛΟ  24.300.170 100,00%   26.730.187 100,00% 
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Συµπλήρωµα Ενηµερωτικού ∆ελτίου για την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της ΕΛΤΟΝ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε. 
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Πηγή: Στοιχεία που προέρχονται από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας, τα οποία έχουν επεξεργασθεί από την ARTION 
Χρηµατιστηριακή Α Ε Π Ε.Υ. 

 
Οι µέτοχοι της Εταιρίας κ.κ. Παναγιώτα Παπαθανασίου, Άλκηστη Παπαθανασίου, Νέστωρ 
Παπαθανασίου και Ελένη Παπαθανασίου δηλώνουν ότι δεν ενεργούν συντονισµένα, στο πλαίσιο 
εφαρµογής του Ν. 3461/2006 ή άλλου νόµου ή κανονιστικής διάταξης µε άλλο µέτοχο της 
Εταιρίας και δεν έχουν καταρτίσει ρητή ή σιωπηρή συµφωνία µε σκοπό την απόκτηση του 
ελέγχου της Εταιρίας. 
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